

ORIGINALE



## Città di Castelvetro

Libero Consorzio Comunale di Trapani



### DELIBERAZIONE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

(con i poteri e le attribuzioni della Giunta Municipale)

(nominata con D.P.R. del 7 giugno 2017)

n. 77 del 7-12-2017

**OGGETTO:** 8 Assegnazione n° 2 borse di studio intitolate alla memoria del "dott. Maurizio Vignola". Anno accademico 2015/2016. NOMINA VINCITORI

L'anno duemiladiecimila il giorno sette del mese di dicembre in Castelvetro, nella Sala delle Adunanze, si è riunita, la Commissione Straordinaria per la provvisoria amministrazione dell'Ente nominata con D.P.R. del 7 giugno 2017.

Così composta:

		pres.	ass.
Dott. Caccamo Salvatore	Vice Prefetto	X	
Dott.ssa Borbone Elisa	Vice Prefetto - aggiunto		X
Dott.ssa Musca Concetta Maria	Funzionario Economico - Finanziario	X	

Assistita dal Segretario Generale Dott.ssa Rosalia Di Trapani.

Assume la presidenza Dott. Salvatore Caccamo

La Commissione Straordinaria:

Premesso che sulla proposta di deliberazione relativa all'oggetto:

- il Responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la responsabilità tecnica ed in ordine alla regolarità ed alla correttezza dell'azione amministrativa;
- il Responsabile di Ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile e la copertura finanziaria, ai sensi

dell'art. 147 - bis, comma 1, del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

hanno espresso parere FAVOREVOLE.

VISTA l'allegata proposta di deliberazione dell'Ufficio "Servizi Professionali" avente ad oggetto 8 Assegnazione n° 2 borse di studio intitolate alla memoria del "dott. Maurizio Vignola". Anno accademico 2015/2016. **NOMINA VINCITORI**

VISTO che la stessa è dotata di parere di regolarità tecnica favorevole;

Con voti unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge;

## **D E L I B E R A**

Per quanto in premessa esposto e che qui s'intende ripetuto e trascritto:

Di approvare il verbale della Commissione per la 8^ assegnazione di n° 2 borse di studio di € 1.000,00 ciascuna, intitolate alla memoria del dott. Maurizio Vignola, anno accademico 2015/2016, allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale;

*Dichiarare con separata votazione unanime la presente deliberazione I. E. ai sensi dell'art. 12 II° comma della L. R. n. 44/91.*

Letta e sottoscritta in data e luogo indicati nella intestazione

La Commissione Straordinaria

Dott. Caccamo Salvatore

Dott.ssa Borbone Elisa

Dott.ssa Musca Concetta Maria

Il Segretario Generale  
Dott.ssa Rosalia Di Trapani



DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA

ai sensi dell'art. 12 comma 2° della L.R. 44/91

Castelvetrano, li 7-12-2012

IL SEGRETARIO GENERALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione del messo comunale, che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal \_\_\_\_\_ al \_\_\_\_\_

Castelvetrano, li \_\_\_\_\_

IL MESSO COMUNALE

\_\_\_\_\_

IL SEGRETARIO GENERALE

\_\_\_\_\_

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il \_\_\_\_\_ dopo il 10° giorno dalla relativa pubblicazione

IL SEGRETARIO GENERALE

\_\_\_\_\_



**CITTÀ DI CASTELVETRANO**  
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

I SETTORE: SERVIZI AL CITTADINO

3° SERVIZIO : SERVIZI PROFESSIONALI

**PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA**  
(con i poteri e le attribuzioni della Giunta Municipale)  
(nominata con D.P.R. del 7 giugno 2017)

**OGGETTO:** : ^8 Assegnazione n° 2 borse di studio  
intitolate alla memoria del "dott. Maurizio Vignola".Anno  
accademico 2015/2016.NOMINA VINCITORI

Esaminata ed approvata dalla  
Commissione Straordinaria  
il 07 DIC. 2017

con deliberazione n. XX

Dichiara immediata esecutiva ai sensi  
dell'art. 12 co. 2° della L. R. 44/91:

NO  
 SI

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO INTERESSATO  
Per quanto concerne la regolarità tecnica ed in ordine  
alla regolarità ed alla correttezza dell'azione  
amministrativa esprime parere:

*Maurizio Vignola*

Li 10.1 DIC. 2017

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

*Heau*



Data 1.12.2017 IL RESPONSABILE

*[Signature]*

IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA  
Per quanto concerne la regolarità contabile esprime  
parere:

Data \_\_\_\_\_ IL RESPONSABILE

IMPUTAZIONE DELLA SPESA

SOMMA DA IMPEGNARE CON LA PRESENTE  
PROPOSTA € \_\_\_\_\_

AL CAP. \_\_\_\_\_ IPR N. \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_\_

IL RESPONSABILE DEL  
SERVIZIO FINANZIARIO

IL DIRIGENTE AD INTERIM DEI SERVIZI SOCIALI PROPONE IL SEGUENTE ATTO DELIBERATIVO

**PREMESSO:**

**CHE** con deliberazione di Consiglio Comunale n.7 del 13/01/2009, modificata con delibera n. 8 G.M. del 14/01/2016, che stabilisce tra l'altro i compiti della Commissione giudicatrice, si è provveduto ad approvare il Regolamento per l'assegnazione di n°2 borse di studio annuali di € 1.000,00 ciascuna, intitolate alla memoria del dott. Maurizio Vignola, illustre medico castelvetranese, per il suo straordinario contributo alla scienza pneumologica, a partire dall'anno accademico 2008/2009;

**CHE** con delibera n° 113 G.M. del 8 Marzo 2016, esecutiva, si è proceduto a bandire il concorso per la 8^ assegnazione di n° 2 borse di studio, intitolate alla memoria del dott. Maurizio Vignola, per l'anno accademico 2015/2016;

**CHE** con provvedimento dirigenziale n. 594 del 25/10/2017, ha nominato i componenti della Commissione giudicatrice per il suddetto concorso;

**VISTO** il verbale, redatto dalla suddetta Commissione riunitasi il 18/05/2016, nel quale risultano i nominativi degli studenti assegnatari, pubblicato all'Albo Pretorio on-line e sul sito istituzionale dell'Ente dal 17/11/2017 al 01/12/2017;

A voti unanimi, espressi nei modi e nelle forme di legge;

**PROPONE**

**Per i motivi di cui in narrativa**

**APPROVARE** il verbale della Commissione per la 8^ assegnazione di n° 2 borse di studio di € 1.000,00 ciascuna, intitolate alla memoria del dott. Maurizio Vignola, anno accademico 2015/2016, allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale;

**DARE ATTO** che gli studenti assegnatari delle suddette borse di studio, nominati dalla Commissione esaminatrice nella seduta del 15/11/2017, sono:

**Graffeo Iannone Valeria** nato a [REDACTED] il [REDACTED], codice fiscale: [REDACTED], residente a [REDACTED] in via [REDACTED] n. [REDACTED], iscritto per l'anno accademico 2015/2016 all'Università degli Studi di Palermo al I anno del corso di laurea specialistica a ciclo unico della durata di 6 (sei) anni in Medicina e Chirurgia, istanza prot. n. 24453 del 19/07/2016;

**Catalano Chiara** nata a [REDACTED] il [REDACTED], codice fiscale: [REDACTED], residente a [REDACTED] in via [REDACTED] n. [REDACTED], iscritta per l'anno accademico 2015/2016, all'Università degli Studi Cattolica del Sacro Cuore di Roma al I anno del corso di laurea specialistica a ciclo unico della durata di 6 (sei) anni in Medicina e Chirurgia, istanza prot. n. 23608 del 12/07/2016;

**INCARICARE** il Dirigente del Settore Programmazione Finanziaria e Gestione delle Risorse ed il Dirigente del Settore Affari Generali e Servizi al Cittadino di espletare tutti gli adempimenti consequenziali al presente atto.

Dichiarare con separata votazione unanime la presente deliberazione l. E. ai sensi dell'art. 12 II° comma della L. R. n. 44/91.

IL DIRIGENTE



---

CONCORSO PER LA 8^ ASSEGNAZIONE DI N. 2 BORSE DI STUDIO INTITOLATE  
ALLA MEMORIA DEL DOTT. MAURIZIO VIGNOLA

VERBALE DEL CONCORSO

L'anno 2017 (duemiladiciasette) il giorno 15 del mese di Novembre presso i locali del Settore Servizi al Cittadino siti nel piazzale Generale Cascino n. 8, palazzo Informagiovani, si è riunita la Commissione per la 8^ assegnazione di n.2 borse di studio intitolate alla memoria del "Dott. Maurizio Vignola", anno accademico 2015/2016, costituita con Provvedimento Dirigenziale n. 594 del 25/10/2017, convocato con nota prot. n. 16642 del 12.05.2016, alle ore 15:30, sono presenti:

- ✦ Il Direttore ad Interim *Giuseppe Barresi* Servizio Pubblica Istruzione *Presidente*;
- ✦ *Dott. Andrea Antonino Di Como*, Dirigente Servizi Finanziari del Comune;
- ✦ *Ing. Mariano Palermo*, persona indicata dalla famiglia del Dott. Vignola;
- ✦ *Sig. Rosa Alcamo*, responsabile del procedimento con funzioni di segretario.
- ✦ *Dott.ssa. Giulia Flavio* Dirigente Ist. Sup. Statale d'Istr. Tecnica e Professionale "G.B. Ferrigno";
- ✦ *Dott.ssa Rosanna Conciauro*: Dirigente IPSEOA "V. Titone";

*Risulta, altresì, assente la Dott.ssa Gaetana Maria Barresi* Dirigente Istituto d'Istruzione Secondaria Superiore "Cipolla - Pantaleo - Gentile";

Il Presidente prende atto che la Commissione è validamente costituita e, pertanto, procede ai lavori della stessa.

La Commissione prende atto del Bando pubblicato all'Albo e sul sito web del Comune in data 15/03/2016, con il quale è stato indetto il concorso per la 8^ assegnazione di n. 2 borse di studio intitolate alla memoria del dott. Maurizio Vignola, anno accademico 2015/2016, nonché del Regolamento delle suddette borse di studio, approvato dal Consiglio Comunale con delibera n.7 del 13/01/2009 e modificato con delibera n. 8 della G.M. del 14/01/2016, che stabilisce tra l'altro i compiti della Commissione giudicatrice.

La Commissione, tenuto conto dell'art. 9 comma 2 del predetto Regolamento, stabilisce che la graduatoria verrà redatta a partire dai concorrenti che avranno superato tutte le materie previste dal primo anno del piano di studi, facendo la media matematica dei voti ottenuti. Nel caso in cui nessuno dei concorrenti abbia superato tutti gli esami previsti dal piano di studi si procederà con quelli che avranno superato il maggior numero di esami ed a parità di numero di esami sostenuti, verrà fatta la media matematica dei voti ottenuti. Nel caso di parità assoluta, a partire dal secondo concorrente, il premio sarà assegnato dividendo la borsa di studio per i concorrenti che si classificano ex equo. La mancata presenza del vincitore in sede di consegna della borsa di studio verrà considerata come rinuncia alla stessa e pertanto si procederà allo scorrimento della graduatoria.

Il Presidente informa che alla scadenza del termine indicato dal bando, 31/07/2016, risultano pervenute n. 3 domande di partecipazione dei seguenti candidati:

1. **Oliveri Simona** nato a [redacted] il [redacted] codice fiscale: [redacted] residente a [redacted] in via [redacted] n. [redacted], iscritto per l'anno accademico 2015/2016, all'Università degli Studi di Padova al I anno del corso di laurea specialistica a ciclo unico della durata di 6 (sei) anni in Medicina e Chirurgia, istanza prot. n. 23218 del 08/07/2016;
2. **Catalano Chiara** nata a [redacted] il [redacted] codice fiscale: [redacted] residente a [redacted] in via [redacted] n. [redacted] iscritta per l'anno accademico 2015/2016, all'Università degli Cattolica del Sacro Cuore di Roma al I anno del corso di laurea specialistica a ciclo unico della durata di 6 (sei) anni in Medicina e Chirurgia, istanza prot. n. 23608 del 12/07/2016;

3. **Graffeo Iannone Valeria** nato a ~~XXXXXXXXXX~~, il ~~XXXXXXXXXX~~, codice fiscale: ~~XXXXXXXXXX~~, residente a ~~XXXXXXXXXX~~ in via ~~XXXXXXXXXX~~ n. ~~XXXX~~; iscritto per l'anno accademico 2015/2016 all'Università degli Studi di Palermo al I anno del corso di laurea specialistica a ciclo unico della durata di 6 (sei) anni in Medicina e Chirurgia, istanza prof. n. 24453 del 19/07/2016;

Il Presidente dà atto che alla chiusura del I anno accademico 2015/2016, gli interessati, così come previsto dal bando, hanno integrato le domande con autocertificazioni che comprovano gli esami sostenuti ed i voti conseguiti e più precisamente:

1. Il candidato **Oliveri Simona** no autocertificazione;
2. Il candidato **Catalano Chiara** con nota prof. n° 13484 del 13/04/20167;
3. Il candidato **Graffeo Iannone Valeria** con nota prof. n° 11895 del 03/04/2017;

La Commissione procede ad esaminare la documentazione presentata da ciascun concorrente pervenendo alle seguenti decisioni:

**Candidato: Oliveri Simona -- non ammesso**

dall'esame dell'istanza risulta che il candidato non ha presentato la documentazione relativa agli esami sostenuti inerenti le discipline previste nel I anno del piano di studi;

**Candidato: Catalano Chiara - ammesso**

dall'esame della documentazione risulta che il candidato ha superato tutte le materie previste dal I anno del piano di studi con la media di 26,33 ;

**Candidato: Graffeo Iannone Valeria - ammesso**

dall'esame della documentazione risulta che il candidato ha superato tutte le materie previste dal I anno del piano di studi con la media di 27,27;

Al termine della valutazione degli esami sostenuti e dei voti conseguiti la Commissione procede a stilare la seguente graduatoria:

#### Graduatoria di merito

N.	CANDIDATI	MEDIA ARIT.
1	GRAFPEO IANNONE VALERIA	27,27
2	CATALANO CHIARA	26,33
3	OLIVERI SIMONA	N.V

La Commissione, conclusi i lavori, dà incarico al segretario di provvedere agli adempimenti successivi e consequenziali previsti dal vigente regolamento comunale.

La seduta è tolta alle ore 16.00

Letto, approvato e sottoscritto

Ing. *Mariano Palermo*

*Mariano Palermo*



Dott. Andrea Di Como

Dott.ssa. Giulia Flavio

Dott.ssa Rosanna Conciauro

*Alcama*

*Giulia Flavio*

*Rosanna Conciauro*

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE

Sig. Rosa Alcama

*Rosa Alcama*



IL PRESIDENTE  
Dirigente Giuseppe Barresi

*Giuseppe Barresi*